

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Музичне мистецтво

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки

спеціальності В5 Музичне мистецтво

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Розроблена освітньо-професійна програма Музичне мистецтво у галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки спеціальності В5 Музичне мистецтво складається з чинних документів, представлених Навчально-науковим інститутом культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка з урахуванням потреб сучасного ринку праці та тенденцій розвитку спеціальності. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку високопрофесійних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері музичного мистецтва, що передбачає застосування певних теорій та методів концертно-виконавської, композиторської, диригентської, музикознавчої, дослідницької, педагогічної, звукорежисерської, менеджерської діяльності у сфері музичного мистецтва і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Доцільно підкреслити, що освітньо-професійна програма у галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки зі спеціальності В5 Музичне мистецтво, розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №727 від 24.05.2019 р., повною мірою забезпечує відповідність сформульованих компетентностей та програмних результатів навчання у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма логічно структурована, що сприяє ефективній теоретико-методичній підготовці бакалаврів музичного мистецтва, яка забезпечується викладанням як нормативних дисциплін (циклів загальної та професійної підготовки), так і вибіркових дисциплін. Освітні компоненти, запропоновані для опанування у межах освітньо-професійної програми, забезпечують якісний освітній процес у сфері музичного мистецтва, забезпечують ефективне набуття здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня компетентностей (інтегральної, загальних, фахових) у галузі культури і мистецтва. Визначені освітньо-професійною

